
izk:i] 12 

¼fu;e 19 vkSj 20 nsf[k;s½ 

fjVfuaZx vkfQlj dks izKkiuk i= 

 

izsf’krh] 

           --------------------------------lHkk@lalnh; fuokZpu {ks= ds fy;s  

fjVfuZx vkfQlj 

egksn;] 

                                       fo/kkulHkk 

eaS------------------------------fo/kku lHkk fuokZpu {ks= ls ---------------------- ds fy;s gksus okys fuokZpu esa viuk er 

Mkd }kjk                               yksdlHkk 

nsuk pkgrk gWwA 

   

    esjk uke lalnh; fuokZpu {ks= -------------------------esa lekfo’V------------------fo/kku lHkk fuokZpu {ks= dh 

fuokZpd ukeoyh ds ekax la0--------------------------esa dze la0----------------------ij izfo’V gSA 

eq>ks eri= fuEufyf[kr irs ij Hkstk tk,A 

 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

 

LFkku--------------------------------- 

fnuakd------------------------------- 

Hkonh; 

 

         

➔       ftl yksdlHkk  {ks= esa ernkrk ds :Ik uke ntZ gS ,sls lalnh; {ks= 

¼yksdlHkk½ ls vyx lalnh; {ks= esa fuokZpu M~;wVh gksus ij Mkder i= gsrq mijksDr 

QkesZV ¼izk:i 12½ ij ernkrk }kjk vkosnu fd;k tk;sxkA 

vko”;d vfHkys[k%&  1- fuokZpu M;wVh dk i= tgkW M~;wVh yxh gksA 

                   2- ernkrk igpku i=A 

                   3-iw.kZ :i ls Hkjk gqvk izk:i ¼12½ 

 


